
Vragenhalfuur Raadsvergadering 26 september 2023

Fractie Portefeuillehouder Vraag

CDA Ad van Beek Tijdens de laatste raadsvergadering voor het zomerreces is unaniem een motie aangenomen over de 
snelle aanpak van de kruising Logtsebaan/Nieuwedijk en het fietspad Oirschot-Spoordonk. Graag horen 
wij de stand van zaken.

CDA Ad van Beek Eerder (maart 2022) hebben wij raadsvragen gesteld over de sloop van het oude deel van Den Deel in 
Spoordonk. De sloop was uitgesteld vanwege gebruik tijdens de Corona-periode. Graag horen wij de 
stand van zaken hierover.

Dorpsvisie Joep van de Ven Kermis Middelbeers

De jaarlijkse kermis is achter de rug en er is veel ruimte voor verbetering. Op het kermisterrein waren 
veel lege plekken en weinig (betaalbare) attracties voor de kinderen en jongere jeugd. Meer en grotere 
attracties  kunnen bijdragen aan de sfeer op de kermis.

• Wat kan de gemeente doen om het kermisterrein te verlevendigen en tevens ook betaalbaar te 
houden?

• Is de wethouder bereidt om te zoeken naar hoe we kermis Middelbeers een upgrade kunnen 
geven?

• Zie de wethouder ook mogelijkheden om hetzelfde voor Spoordonk kermis te doen?

Sociaal 
Progressief 
Oirschot

College Inleiding:  Wanneer de raad tijdens het zomerreces raadsvragen stelt komt het voor dat een antwoord 
langer op zich laat wachten dan afgesproken omdat de betreffende ambtenaar met welverdiende 
vakantie is. De raad zal dan even geduld moeten hebben waar uiteraard begrip voor is.
De gemeente Oirschot heeft wekelijks tal bekendmakingen over besluiten waartegen betrokkenen dan 
wel belanghebbenden soms bezwaar maken. Tijdens het zomerreces gaan deze bekendmakingen door 



en start ook de “ter inzage termijn”, doorgaans 6 weken. Bij een aantal van deze besluiten zal bezwaar 
worden gemaakt, omstreden besluiten. Om deze bezwaren goed en volledig te formuleren kunnen 
betrokkenen / belanghebbenden verschillende instanties c.q. experts benaderen voor zienswijze en 
informatie. Deze experts en betrokkenen genieten tijdens het zomerreces vaak ook van hun 
welverdiende vakantie en zijn dan niet of minder goed bereikbaar. De ter inzage termijn wordt echter niet 
verlengd.

Vragen:
• Begrijpt het college het probleem waar belanghebbende / betrokkenen bij omstreden besluiten 

tegenaanlopen?
• Is het college bereid om de ter inzage termijn standaard te verlengen wanneer deze (deels) in de 

zomervakantie dan wel het zomerreces valt?
De Gewone 
Man

Joep van de Ven Zou de wethouder toe kunnen lichten wat er speelt in de achtertuinen van de Hoogdijk te Middelbeers. Er 
lijkt wat commotie te zijn over de eventuele bouwplannen aldaar.  Dit gezien het stuk in het weekjournaal. 
Hoe is het proces verlopen, op initiatief van de gemeente of via een projectontwikkelaar?

Dorpsvisie Joep van de Ven Naar aanleiding van het krantenartikel van 9 september met als onderwerp “Allemaal hetzelfde doel; 
carnaval levend houden” hebben we de volgende vragen. Vooropgesteld hebben we absoluut geen 
bezwaar tegen dit initiatief, ook wij zijn voor het in stand houden van volksfeesten in de breedste zin van 
het woord. In het stuk staat dat de gemeente faciliteert door de benodigde vergunningen en subsidie te 
verlenen. Voor het verlenen van de subsidie hebben we geen bezwaar maar over het vergunning deel 
hebben we vragen:

1. Wat wordt er vergund?
2. Voor welke termijn wordt de vergunning verleend?
3. Aan wie wordt de vergunning verleend?
4. Wat gebeurd er met de vergunning die aan de stichting carnaval verleend is als het 

agrarisch bedrijf in de tussentijd verkocht wordt?
5. Geeft deze handelwijze van de gemeente ook meer mogelijkheden aan andere agrarische 

bedrijven waarvan we weten dat die ook iets anders willen en het gevoel hebben tegen veel 
muren en onmogelijkheden aan te lopen?

VVD Ad van Beek Op 14 april stelde onze fractie vragen over het proces rondom de herinrichting van de rotonde bij de Lidl. 
Vanwege actuele signalen uit de klankbordgroep willen wij de portefeuillehouder de volgende vragen 
stellen:
Vragen:



1. Erkent de portefeuillehouder dat een ruime meerderheid van de omgeving tegen een ovonde is? 
En zo ja, hoe wordt het draagvlak van de omgeving afgezet tegenover andere aspecten zoals 
doorstroming en verkeersveiligheid?

2. Deelt de portefeuillehouder de mening dat niet de aan- en afvoer van de Kempenweg en 
bedrijventerrein de Stad, maar het sluipverkeer van de A58 het probleem is voor de capaciteit van 
deze rotonde?

3. Op welke manier gaat u de raad betrekken bij de verschillende scenario’s voordat de definitieve 
keuze wordt gemaakt?

D66 Judith Keijzers-
Verschelling

Motorcrossbeleid

• Wanneer kan het nieuwe motorcrossbeleid worden verwacht ter behandeling in de raad?
• Welke termijn wordt aangehouden, in afwachting van het nieuwe beleid, bij het maken van afspraken 

met motorcrossverenigingen.


